

Eurobank EFG podržala roditeljsku borbu protiv retkih bolesti kod dece

Beograd, 9. jun 2010 - Eurobank EFG podržala je iznosom od 1.500 evra udruženje građana "Život" osnovano sa ciljem borbe protiv retkih bolesti kod dece. Ovim humanitarnim činom, Eurobanka pomaže lečenje dece od Batenove bolesti, izuzetno retke i teške bolesti za koju u Srbiji još uvek ne postoji adekvatan lekarski tretman.

Batenova bolest ili Neuronska ceroidna lipofuscinosa je fatalno neurološko degenerativno oboljenje kod dece koje napada mozak, izaziva epileptične napade, a oboleli gube sposobnost govora, kretanja i vida. U svetu je zabeleženo oko dve stotine obolele dece, a u Srbiji dvoje šestogodišnjih mališana u Novom Sadu pate od Batenove bolesti.

U zdravstvenim ustanovama u našoj zemlji ne postoje mogućnosti za lečenje dece od ove bolesti, budući da se radi o izuzetno retkom i nedovoljno istraženom oboljenju. Batenova bolest ne nalazi se na listi postojećih oboljenja Zavoda za zdravstveno osiguranje. Roditelji obolelih mališana, porodice Mirosavljević i Čović, primorani su da traže pomoć medicinskih institucija i lekara u inostranstvu. U cilju rešavanja problema dijagnostike Batenove bolesti u Srbiji, ali i obaveštavanja i edukacije medicinske i šire javnosti o ovom problemu, osnovali su udruženje "Život".

Osnivači udruženja Život otvorili su račun za prikupljanje finansijske pomoći kod Eurobank EFG. Broj dinarskog računa je 250-2010000045760-16, a deviznog 250-2010000075970-81. Ovi računi oslobođeni su troškova održavanja računa, kao i troškova domaćeg i inostranog platnog prometa.

Od prikupljenog novca, platiće se gostovanje američkih lekara u cilju izlečenja dece i edukacije domaćih lekara. Više informacija o udruženju "Život" može se naći na stranici www.zivotorg.org.

*

Eurobank EFG Grupa je evropska bankarska organizacija čija ukupna aktiva iznosi 85,9 milijarde evra (za prvi kvartal 2010). Grupa zapošljava više od 23.000 ljudi i nudi svoje proizvode i usluge kroz mrežu od preko 1.600 filijala i prodajnih mesta, kao i alternativnih kanala distribucije.

Eurobank EFG Grupa prisutna je u Grčkoj, Bugarskoj, Srbiji, Rumuniji, Turskoj, Poljskoj, Ukrajini, Velikoj Britaniji, Luksemburgu i na Kipru. Članica je EFG Grupe, međunarodne bankarske grupacije prisutne u više od 40 zemalja.

Više informacija o Eurobank EFG može se naći na internet stranici i www.eurobankefg.rs

Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću,

McCann Erickson Public Relationsna telefon 011/2029-600

Kontakt osobe: Ivana Pavlović 063 345-329 i Aleksandra Kokanović 063 384-046